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2. Koju 6poj Tpeba nomHoxutu ca 606 na nobujemo 43 026.
JeaHaumHa:

3.Hanasumo ce Ha ayTobyckoj cTaHuumM.28 ayTtobyca uma uctm
6poj ceamwrta.Tpeba npesectu 1512 nyTHUKa.
Konuko je nyTHUKa y csakom ayTobycy?
JeaHauuHa:

4.Pewwn jeaHauynHe u nposepu:

37 - X +1024 = 14196 X+ 150 - 850 = 4550

TTposepa: TTposepa:

2. Koju 6poj Tpeba nomHoxuTtu ca 606 na nobujemo 43 026.
JeaHaumHa:

3.Hanasumo ce Ha ayTobyckoj ctaHUuM.28 ayTobyca uma uctm
6poj ceamwrTa.Tpeba npesectun 1512 nytHUKa.
Konuko je nyTHUKa y ceakom ayTobycy?
JeaHauuHa:

4.Pewwu jeaHaunHe n nposepu:

37 + X +1024 = 14196 X+ 150 - 850 = 4550

TTposepa: TTposepa:




